
Přijímací řízení pro školní rok 2025/2026
Počet tříd nově otvíraných 
- čtyřleté studium 79-41-K/41					1 třída 30 žáků 
- čtyřleté studium se sportovní přípravou 79-42-K/41		1 třída 30 žáků
- osmileté studium 79-41-K/81 					1 třída 30 žáků 
Nejdůležitější informace k jednotné přijímací zkoušce (JPZ) najdete na stránkách CERMATu (cermat.cz) pod ikonou Jednotná přijímací zkouška. Jsou zde uvedena veškerá důležitá data, termíny, specifické požadavky, časové limity a další. 
Nejčastější otázky a odpovědi k přijímacímu řízení v roce 2025 
Jak podat přihlášku na naši školu? 
V přijímacím řízení může každý uchazeč podat až 3 přihlášky na střední školu. Kromě tří výše zmíněných přihlášek může uchazeč v prvním kole přijímacího řízení podat navíc až dvě přihlášky do oborů s talentovou zkouškou. Přihlášku lze podat třemi způsoby: 
1. Elektronicky prostřednictvím DIPSY na základě prokázání totožnosti s využitím prostředků pro elektronickou identifikaci (Mobilní klíč eGovernmentu nebo Bankovní identita). Tuto variantu důrazně doporučujeme. 
2. Zjednodušenou papírovou přihláškou vytištěnou z online systému DIPSY – nemáte-li identitu zřízenou, můžete vyplnit přihlášku v systému DIPSY, tuto přihlášku pak vytisknout a podepsat a doručit do školy. 
3. Papírovou přihláškou s přílohami – stejně jak v minulých letech. 
Do kdy se přihláška podává? 
Termín pro podání přihlášek ke studiu je stanoven od 1. února 2025 do 20. února 2025.
Pokud budete zasílat přihlášku poštou, je rozhodující datum podání, které musí být nejpozději 20. února 2025. 
Potřebuji potvrzení o zdravotní způsobilosti? 
Ke studiu na naší škole je potvrzení o zdravotní způsobilosti povinnou součástí přihlášky pouze u oboru Gymnázium se sportovní přípravou. Tento doklad musí být vydán lékařem v oboru tělovýchovném. 
Jaké zkoušky budu konat? 
Na základě stanovených kritérií se na naši školu konají JPZ, a to z matematiky a českého jazyka. Dále pak u oboru Gymnázium se sportovní přípravou budou uchazeči konat i talentovou zkoušku.  
Termín konání jednotné přijímací zkoušky 
· 11. a 14. dubna 2025 (Pá, Po) – 4leté gymnázium 
· 15. a 16. dubna 2025 (Út, St) – 8leté gymnázium 
Nemůže-li se uchazeč ze závažných důvodů jednotné přijímací zkoušky zúčastnit, musí svou neúčast nejpozději do 3 dnů řádně písemně omluvit řediteli školy. 
Náhradní termíny JPZ 
· 29. a 30. dubna 2025 (Út, St) – 4leté gymnázium i 8leté gymnázium 
Termín konání talentové zkoušky 
· 17. března 2025 (Po) – Gymnázium se sportovní přípravou
· 23. dubna 2025 (St) – Gymnázium se sportovní přípravou
Kde budu JPZ konat? 
Letos (stejně jako loni) rozděluje společnost CERMAT uchazeče na základě jejich bydliště, a proto se může stát, že uchazeč nebude konat přijímací zkoušku přímo u nás na škole. Místo konání přijímací zkoušky se dozvíte z pozvánky k přijímací zkoušce. Může se klidně stát, že oba termíny JPZ budete konat na stejné škole, nebo každý termín budete konat na jiné škole. JPZ se však bude konat výhradně na jedné ze škol, na kterou jste podali přihlášku, nemůže se stát, že Vaše dítě pojede na školu, na kterou se vůbec nehlásí. 
Kdy obdržím pozvánku k jednotné přijímací zkoušce? 
Ředitel školy zašle pozvánku nejpozději 14 dní před konáním JPZ, pozvánku k náhradnímu termínu potom nejpozději 7 dní předem. Pro přihlášky podané přes DIPSY budou pozvánky rozesílány opět na DIPSY. Pokud budete podávat přihlášku v papírové podobě, bude vám zaslána pozvánka k JPZ poštou nebo e-mailem. 
Pozvánka k JPZ bude obsahovat zejména tyto údaje: 
• místo konání JPZ 
• datum a čas konání zkoušky 
• seznam povolených pomůcek 
Jaké budu mít přidělené číslo? 
Vaše číslo – tzv. registrační číslo – bude každému žákovi přiděleno systémem DIPSY. Uchazeč, který bude podávat přihlášku elektronicky, se toto číslo dozví přímo v systému. Uchazeč podávající přihlášku výpisem se jej dozví na výpise. Uchazečům podávajícím přihlášku elektronicky sdělí registrační číslo ředitel první školy v přihlášce. Toto číslo bude shodné pro všechny školy, na které se uchazeč hlásí – ve všech výsledkových listinách bude uveden pod stejným registračním číslem. 
Kdy se dozvím výsledky přijímacího řízení? 
Výsledky přijímací řízení zveřejní ředitel školy na webových stránkách školy dne 15. května 2025. Termín je stanoven pro všechny školy stejně. Rozhodnutí o přijetí ani rozhodnutí 
o nepřijetí se neposílá. 
Co musím udělat v případě, že budu přijat? 
Pokud byl uchazeč přijat a chce na naší škole studovat, nemusí již dělat nic. Automaticky je přijat do 1. ročníku a my se na něj budeme těšit v příštím školním roce. 
Pokud byl uchazeč přijat a rozhodne se na naši školu nenastoupit, musí se vzdát práva studovat na naší škole – a to písemnou formou. Není k tomu stanoven žádný formulář – stačí volnou formou napsat tuto skutečnost řediteli školy. 
Co mohu udělat v případě, že nebudu přijat? 
V případě nesouhlasu s průběhem nebo výsledkem přijímacího řízení má samozřejmě uchazeč právo na odvolání, a to ve lhůtě 3 pracovních dnů od zveřejnění výsledků – tj. do 20. května 2025. Odvolání uchazeč podává řediteli školy a ten je postupuje ke krajskému úřadu příslušného kraje (pro nás tedy KÚ Olomouc). Nicméně v současné době má smysl pouze odvolání z důvodu procesních chyb, nikoli z kapacitních důvodů – protože společnost CERMAT bude rozdělovat uchazeče na jednotlivé školy podle kritérií, výsledků JPZ a priority uvedené na přihlášce. Není tedy možné dodatečné přijetí na základě autoremedury, jak tomu bylo v minulých letech. Pokud se některý přijatý uchazeč vzdá práva studovat na naší škole a uvolní se tím místo, bude škola vyhlašovat druhé kolo přijímacího řízení. 
Bude škola vždy vyhlašovat druhé kolo přijímacího řízení? 
Pokud škola naplní kapacitu do přijímaných oborů, nebude další kola přijímacího řízení vyhlašovat. Pokud by škola nenaplnila kapacitu některého z oborů, může vyhlásit 2. kolo přijímacího řízení, a to nejpozději do 19. května 2025. I pro toto kolo jsou stanovena jednotná pravidla – termíny a počty přihlášek. 
Kam se mohu obracet, pokud mi není stále něco ohledně přijímacího řízení jasné? 
Pokud jste nenašli odpovědi na vaše otázky ve výše uvedeném textu, neváhejte a kontaktujte nás na telefonním čísle 584 412 072 v pracovní dny od 8.00 do 14.00 hod.
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